

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992689382001

RAZON SOCIAL:

PROYEOBRAS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PROYEDBRAS S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL

MARTINEZ AREVALO JOSE GABRIEL

CONTADOR

CABELLO HIDALGO ALAN GEOVANNY

FEC. INICIO ACTIMIDADES:

07/09/2010

FEC. CONSTITUCION:

FEG. MISCRIPCION:

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/04/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

Provincia: GUAYAS Cantier: GUAYAQUIL Parrequie: TARQUI Credadele: SAMANES V Número: SOLAR 14-A Manzana: 931
Referencia ubicación: DIAGONAL A LA ESTACION DE BUSES DE LA LINEA OCHENTA Celular: 0990018994 Telefono
Trabajo: 042217049 Telefono Trabajo: 042217592 Email: proyeobrae@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincial GLIAYAS Cantoin GLIAYADUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS.

ABIERTOS:

JURISDICCION: / REGIONAL LITORIA SURI GUAYAS

CERRADOS:

0

DELEGADO DEL R.U.C. Dominguez Diaz Ana Maria Servicios de Rentas Internas LITORAL SUR

Paw Paw 20

FIRMADEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lingar de emisión: GUAYADUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/04/2013 11:34.56

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 0992689382001

PROYEOBRAS S.A.

RAZON SOCIAL:



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

FEC. INICIO ACT. 07/09/2010

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

MARKER CHIMERCIAL

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE ELECTRODOMESTICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA PARA OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cention: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAMANES V Número: SOLAR 14-A Referencia: DIAGONAL À LA ESTACION DE BUSES DE LA LINEA OCHENTA Manzana. 931 Celular, 9993018994 Telefono Trabajo: 042217049 Telefono Trabajo: 042217592 Email: proyeobrasighotmail.com

FEC. INICIO ACT. 19/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PROYEOBRAS S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA PARA OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI ciudadela: ORQUIDEAS Número: SOLAR 19 Referencia . Manzana: 1018 Celular: 0993018994



DELEGADO DEL R.U.C. Dominguez Diaz Ana Maria Servicios de Rentas Internas LITORAL SUR

Jaw Lauxo

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 17/04/2013 11:34:56

Página 2 de 2

